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Slovo starosty Obyvatelé Sedlišť mohou začít využívat 

zbrusu nový sportovní areál 

K oncem srpna byla dokončena další 

z významných investic obce Sedliště – 

areál školního hřiště a volnočasových aktivit. 

Náklady na pořízení areálu byly bezmála 8,5 

milionu korun včetně DPH a obec tyto náklady 

hradila z úvěru.  

„Obec se rozhodla tento sportovní areál postavit, 

i když jsme neměli jistotu, že na ni získáme do-

taci.  Důvodem pro tento krok byla skutečnost, 

že v programovacím období 2014 až 2020 tento 

druh investic nebude ze strany Evropské unie 

podporován, a zároveň byla vyhlášena poslední 

specifická, tzv. dočerpávací, výzva v rámci pro-

gramového období 2007 až 2013,“ pověděl sta-

rosta obce Jaromír Krejčok.  

Dobrá zpráva však přišla: „Ve čtvrtek 10. září 

jsme obdrželi zprávu, že naše žádost byla posu-

zována mezi prvními žádostmi o dotaci a že jsme 

mezi prvními deseti projekty doporučenými 

k financování v rámci 5. kola výzvy pro oblast 

podpory 4.1 Rozvoj venkova,“ informoval sta-

rosta a doplnil, že skutečná výše dotace bude 

stanovena Výborem Regionální rady v prvním 

čtvrtletí roku 2016.  

Kolaudace sportoviště proběhla 4. září a zastupi-

telstvo obce pak na svém zasedání 7. září schvá-

lilo provozní řád areálu. „Takže nezbývá, než 

pozvat všechny sportuchtivé občany do nového 

sportovního areálu, aby mohli něco málo udělat 

pro své zdraví a pohodu. K dispozici je zde více-

účelová plocha s umělým trávníkem rozměrů 40 

krát 22 metrů, která je veřejnosti přístupná zdar-

ma. Za úhradu bude rezervace hřiště, použití 

sloupků a vybavení na badminton. Za poplatek 

bude i využití tenisového kurtu a šaten sociální-

ho zařízení,“ konstatoval starosta.  

Rezervace sportoviště je možná na obecním 

úřadě, popřípadě u starosty obce na telefonu 

724 180 637 a u místostarosty obce na telefonu 

739 073 630. (jk, jr) 

Parkování aut  

na chodnících ohrožuje 

bezpečnost chodců 
 

 Vážení občané,  

v posledních letech obec 

investovala značné pro-

středky do staveb, které 

by měly zajistit bezpeč-

nost při provozu na po-

zemních komunikacích. Mám na mysli 

především nové chodníky a cyklos-

tezku.  Jsem velmi rád, že lidé chodní-

ky a cyklostezku hojně využívají. 

Nicméně jsou okamžiky, kdy pohyb na 

nich není zrovna nejbezpečnější. Je to 

v případech, kdy chodci, popřípadě 

cyklisté, musejí obcházet či objíždět 

vozidla zaparkovaná u vjezdů na sou-

kromé pozemky. Pokud vozidla NE-

ZASAHUJÍ do profilu chodníku, není 

v tom žádný problém, ale dovolím si 

důrazně požádat majitele vozidel par-

kujících na chodnících, aby tak nečini-

li. Děkuji.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

O bec připravuje vydání kalendáře 

na rok 2016. Tématem tohoto 

kalendáře bude „Obec Sedliště v sou-

časnosti - život v obci“. Občané, kteří 

mají k tomuto tématu pěkné digitální 

fotografie v kvalitním rozlišení a chtě-

li by je do tohoto kalendáře poskyt-

nout, nechť své fotografie co nejdříve 

pošlou  na e-mail: starosta@sedliste.cz  

nebo obec@sedliste.cz. (jr)  

Umístěte svou fotografii 

do kalendáře 

Poplatek za odpady  

na druhé pololetí  

je třeba uhradit  

do konce září 
 

O bec připomíná těm občanům, 

kteří hradí roční poplatek za 

odpady ve dvou splátkách, že ter-

mín splatnosti tohoto poplatku na 

druhé pololetí je 30. září. (oú) 

V  sobotu 12. září proběhl tradiční tenisový turnaj čtyřher, který však byl letos velmi výjimečný. 

Byl totiž zároveň premiérou nového tenisového kurtu v centru obce. Turnaje se zúčastnilo 

osm párů, takže na dvou kurtech hrály dvě skupiny hráčů. V bitvě o celkové třetí místo porazil pár 

Gabriela On-

dračková a 

Igor Klimíček 

soupeře Evu 

Vinklárkovou 

a Martina Rod-

ka 6:3, 6:3. Ve 

finále pak po 

tuhém boji 6:4, 

7:5 porazili 

bratry Banašo-

vy, kteří skon-

čili na druhém 

místě, vítězové 

turnaje Kamila 

Kolářová a 

Jakub Kostka. 

(jk) 

Nové tenisové kurty už zažily svou premiéru: Turnaj čtyřher 



 

D o konce letošního roku probíhá výměna průkazů osob se zdra-

votním postižením. V současné době je však ještě poměrně mno-

ho dotčených osob, které si průkaz dosud nevyměnily. Pozdní požádá-

ní o výměnu průkazu by ale těmto osobám mohlo přinést komplikace.  

O které průkazy se jedná 
K 31. prosinci 2015 končí platnost všech průkazů mimořádných výhod 

I. až III. stupně, které vydávaly před 1. lednem 2012 obce s rozšířenou 

působností a ještě předtím bývalé okresní úřady. Na konci roku 2015 

zároveň skončí platnost průkazů osob se zdravotním postižením TP, 

ZTP a ZTP/P, které vystavoval v období let 2012 až 2014 (tzv. dočas-

né průkazy opatřené plastovou fólií) Úřad práce ČR.  

Průkazy je třeba vyměnit do konce roku 
O výměnu stávajících průkazů za nové musí držitelé průkazů požádat 

na příslušném pracovišti Úřadu práce ČR nejpozději do konce roku 

2015. V opačném případě nebudou moci využívat žádné benefity a 

nároky, které jim z držitelství průkazu vyplývají.  

Kde a kdy můžete o výměnu průkazu požádat 
Pro obec Sedliště se jedná o pracoviště Úřadu práce ČR, Na Poříčí 

3510, 738 01 Frýdek-Místek. O výměnu průkazů mohou držitelé stá-

vajících průkazů požádat v úředních hodinách, co je v pondělí a ve 

středu od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin, v úterý, ve čtvrtek a v 

pátek od 8 do 11 hodin, v kanceláři č. 110 a v přízemí budovy.  

Co k výměně průkazu potřebujete 
K výměně průkazu je nutno doložit stávající průkaz osoby se zdravot-

ním postižením (průkaz mimořádných výhod), platný občanský prů-

kaz, současnou fotografii držitele průkazu o rozměru 35 x 45 mm a 

vyplněný formulář „Žádost o přechod nároku na průkaz osoby se zdra-

votním postižením“, který je k dispozici na webových stránkách 

https://formulare.mpsv.cz/oksluzby/cs/form, nebo je k vyzvednutí 

přímo na příslušném pracovišti úřadu práce. Za nový průkaz je vybí-

rán správní poplatek 30 Kč. Hotovost klient uhradí přímo u zaměst-

nance, který bude nový průkaz vydávat.  

Další varianty výměny 
Držitelé průkazů mimořádných výhod vydávaných před 1. lednem 

2012, pokud vlastní písemné rozhodnutí o přiznání mimořádných 

výhod, doloží i toto rozhodnutí. Tímto rozhodnutím se prokazuje ob-

dobí, na které byly klientovi přiznány mimořádné výhody.   

Držitelé průkazů, kterým přiznán průkaz osoby se zdravotním postiže-

ním úřadem práce  

po 1. 1. 2014, nemusejí vyplňovat formulář „Přechod nároku na prů-

kaz osoby se zdravotním postižením“. K výměně průkazu držitelé 

doloží úřadu práce pouze stávající průkaz osoby se zdravotním posti-

žením, platný občanský průkaz, současnou fotografii rozměru 35 x 45 

mm, s tím, že na úřadu práce podepíší formulář k výměně průkazu.  

S dotazy se můžete obrátit na úřad práce 
Pro bližší informace se můžete obrátit na telefonní čísla frýdecko-

místeckého pracoviště Úřadu práce ČR: 950 113 540, 950 113 480 a 

950 113 482.               

Vladimír Patáčik,  

ředitel Kontaktního pracoviště Úřadu práce ČR Frýdek-Místek 

Osoby se zdravotním postižením si musejí vyměnit své průkazy 

S ociální komise upozorňuje občany na možnost poskytnutí jedno-

rázového finančního příspěvku pro seniory, který je určen na 

úhradu mimořádných výdajů, který senioři nemohou uhradit ze svého 

běžného příjmu. Žádost o příspěvek je nutné podat na formuláři, který 

lze vyzvednout na obecním úřadě v Sedlištích, k němuž je potřeba 

doložit doklad o příjmu (poslední důchodový výměr). O příspěvek 

z obecního rozpočtu mohou občané požádat do 30. října 2015. O při-

znání příspěvku rozhodne sociální komise při obecním úřadě. (oú) 

Senioři nyní mohou požádat obec 

o jednorázový příspěvek 

na mimořádné výdaje 



 

V  sobotu 3. října v době od 14 do 20 hodin se uskuteční první ročník 

akce pod názvem Den slezské brány v prostorách paskovského zámku 

a jeho přilehlém areálu. V budově zámku se Vám představí všech devět měst 

a obcí regionu a jejich regionální výrobci a dodavatelé, kteří Vám nabídnou 

své regionální potraviny a produkty. Rovněž nebudou chybět propagační 

předměty a materiály jednotlivých měst, obcí, svazků obcí a MAS Slezské 

brány, které podporují aktivity našeho regionu. 

Pro návštěvníky akce bude připraven také doprovodný program s možností 

prohlídky zámku, galerie a výstavy modelů dřevěných kostelů v regionu. Ve 

venkovním areálu zámku budou probíhat vystoupení pěveckých sborů a pro 

děti bude připravena nafukovací skluzavka a vození na koni. Občerstvení a 

posezení bude zajištěno ve velkoprostorovém stanu.   

Přijďte se přesvědčit, že region, ve kterém žijete, má svým občanům co na-

bídnout a zároveň můžete strávit příjemné sobotní odpoledne. 

Na tuto akci Vás srdečně zvou představitelé měst a obcí Regionu Slezské 

brána. (dn) 

POZVÁNKA 
na  

DEN SLEZSKÉ BRÁNY 
v sobotu 3. října  

od 14 do 20 hodin 
v prostorách zámku v Paskově 

 

» devět měst a obcí regionu 

» regionální potraviny a produkty 

» možnost prohlídky zámku a galerie  

» výstava modelů dřevěných kostelů 
v regionu 

» vystoupení pěveckých sborů 

» nafukovací skluzavka pro děti 

» vození na koni 

» občerstvení a posezení 

Přijďte se pobavit do Paskova 

B ezručovu vyhlídku v sobotu 5. září letos již 

po osmé rozezvučely Lašské slavnosti, které 

už tradičně vždy na konci léta pořádá pro své 

občany obec Sedliště.  

„Tato akce, kterou mnoho místních lidí vnímá 

jako jakési symbolické ukončení léta, se letos 

opět bezvadně vydařila. Svědčí o tom jak velký 

počet účastníků, tak i jejich spokojené výrazy,“ 

usmíval se zastupitel obce Sedliště Jakub Nitra a 

dodal: „Letos poprvé se této akce zúčastnili i 

občané partnerské obce Brantice, a to v hojném 

počtu.“  

Slavnosti tradičně zahájil lašský král Zdeňa Viluš 

I. se svou družinou. Pak následovalo vystoupení 

dětského folklorního souboru Ondrášek, Big ban-

du ZUŠ Vratimov, Valašské muziky a dechové 

kapely Jablunkovanka. Večer vyvrcholil vystou-

pením rockové kapely Sagar, která, stejně jako 

předtím dechová kapela, brzy přítomné účastníky 

zvedla z laviček a 

taneční parket se jimi rychle zaplnil.  

Obec ovšem myslela i na zábavu těch nejmenších. Děti se mohly vyřádit na skákacím hradu a ty odvážnější si také mohly nechat 

něco hezkého namalovat na obličej. Občerstvení po celou dobu akce zajišťoval personál restaurace Lašská jizba, který připravil 

jak tradiční oblíbené placky, tak i různé grilované speciality. „Na závěr nezbývá, než se těšit na další ročník, který by se měl opět 

uskutečnit první zářijovou sobotu příštího roku,“ ukončil Jakub Nitra. (jr, jn) 

Lašské slavnosti symbolicky ukončily sedlišťské kulturní léto 

Z astupitelstvo obce Sedliště na svém 5. zasedání, 

které proběhlo v pondělí 7. září, schválilo hned 

několik důležitých bodů. Především to byla 2. změ-

na rozpočtu obce na letošní rok. Dále zastupitelé 

projednali a schválili nabytí pozemků do vlastnictví 

obce, ale také prodej, popřípadě směnu pozemků 

soukromým vlastníkům – v drtivé většině se jednalo 

o pozemky pod nově vybudovaným chodníkem ve 

směru na Bruzovice. Neméně důležitým bodem jed-

nání zastupitelstva bylo rovněž schválení 1. změny 

územního plánu obce. S celkovým zněním usnesení 

se můžete seznámit na internetových stránkách obce 

www.sedliste.cz. (jn, jr) 

Zastupitelé projednali rozpočet, 

pozemky i územní plán 

Poděkování obci 

D ěkujeme zaměstnancům obce za kosení trávy v příkopech na Čer-

né zemi (dělají to pěkně) a za pomoc při kácení stromu.           

Manželé Vyparinovi 

S edlišťský rodák a občan Dr. Václav Cichoň, člen Historicko-

letopiseckého aktivu při Šenovském muzeu, se v letošním roce 

zúčastnil I. ročníku Chlumecké literární ceny Jaroslava Golla za umě-

lecko-dokumentární literaturu faktu. Jeho článek Neznámý verš Petra 

Bezruče byl oceněn Chlumeckou literární cenou Jaroslava Golla za rok 

2015 v kategorii Publicistický článek a obdržel plaketu Jaroslava 

Golla. Je to velký úspěch, ke kterému srdečně gratulujeme.  

Za Historicko-letopisecký aktiv Simona Slavíková 

Václav Cichoň získal literární ocenění 

Na sedlišťských Lašských slavnostech vystoupil také dětský folklorní 

soubor Ondrášek z Frýdku-Místku. Foto: jk  

http://www.sedliste.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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V  úterý 1. září jsme v sedlišťském kulturním domě slavnostně 

zahájili nový školní rok 2015/2016. Žáky po prázdninách přivítal 

nejen pan ředitel, ale i pan starosta Jaromír Krejčok, kteří zvláště mno-

ho úspěchů ve školní docházce popřáli našim prvňáčkům. Těch letos 

nastoupilo 19 a bude je učit paní učitelka Sylva Olšovská. 
 

Dětí je jako smetí: 182 školáků a 68 předškoláků 
V letošním roce bude do školy chodit celkem 182 žáků, z toho na I. 

stupeň 97 žáků a na II. stupeň 85 žáků. Ve škole pracují dvě oddělení 

školní družiny, každé z nich čítá 30 žáků a vedou je paní vychovatel-

ka Bohdana Šebestová a paní učitelka Markéta Bonková. 

Mateřská škola je letos plně obsazená, ve dvou odděleních si hraje, 

ale i vzdělává 68 dětí. 

Pro děti jsou připraveny kroužky 
Žáci naší školy budou mít možnost v odpoledních hodinách navště-

vovat zájmové kroužky: včelařský, myslivecký, výuku angličtiny, 

výtvarný, mediální, hru na kytaru a na klavír. Ve své sportovní čin-

nosti bude pokračovat Beskyďáček a žáci mají možnost se nově 

přihlásit i do kroužku mladých hasičů. 

Ve škole jsou nové učebny 
Ve škole je před dokončením nová jazyková učebna a během podzi-

mu bude rovněž dodělána nová učebna pro výuku chemie a fyziky z 

projektu ROP. Rovněž bude zkvalitněna výuka tělesné výchovy 

díky novému sportovišti, které bylo vybudováno za školou. 
 

Škola má také zbrusu nový certifikát 
Jak už víte, našemu Ekotýmu se podařilo v červnu získat titul Eko-

škola. V srpnu jsme k tomu navíc získali také certifikát Kvalitní 

škola. V rámci tohoto certifikátu absolvuje 9. třída na konci školní-

ho roku Školní závěrečnou zkoušku. Půjde o jakousi minimaturitu 

na základní škole. 
 

Bude se i soutěžit a experimentovat   
V tomto školním roce bude dále pokračovat mezinárodní spolupráce 

s partnerskou školou ze Slovenska. Přírodovědné předměty a enviro-

mentální výchova připravují workshopy, semináře, soutěže a také 

počítačem podporované experimenty. Rovněž připravujeme i nový 

školní projekt Blended Learning, který je zaměřen na podporu výu-

ky cizích jazyků. 
 

Na své si přijdou také umělecky založené děti 
V letošním školním roce budou také probíhat Sedlišťská trojčata: 

výtvarná soutěž Život kolem nás, soutěž ve zpěvu Sedlišťský slavík 

a divadelní festival Divadlo nás baví. V adventu pak nebude chybět 

tradiční vánoční jarmark. 
 

Chystá se i další spolupráce 
Nadále budeme spolupracovat s Ostravskou univerzitou a Společ-

ností pro kvalitu školy, se školami v rámci našeho kraje i v rámci 

České republiky i s DDM ve Vratimově. Bude rovněž probíhat celo-

školní testování všech žáků naší školy. Tak jako v minulých letech i 

letos budou zavedeny konzultační a doučovací hodiny pro žáky a 

jejich rodiče.                                                   

Mgr. Dagmar Raabová 

Dejte domov pejskovi z útulku 

V  sedlišťském psím útulku je i spousta dalších milých chlupáčů, 

kteří touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochra-

ňovat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útulku, 

a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin.(jr) 

Tato jednoroční křížená černá fenečka přišla do útulku velmi vystraše-

ná. Je ale velice hodná a milá a za nový domov bude velmi vděčná.   

Nový školní rok začal a škola má opět spoustu plánů a aktivit 

 

První den ve škole 



 

Z ačátek fotbalové soutěže se A-mužstvu TJ BDSTAV Sed-

liště vůbec výsledkově nepovedl. Ve čtyřech utkáních 

jsme zaznamenali čtyři těsné porážky - a hlavně ta první 

v Lutyni nás musí velmi mrzet.  

Problémy s velmi úzkým kádrem stále přetrvávají a tak není 

divu, že když se k tomu ještě přidají dovolené a zranění, je pak 

velký problém sestavit kvalitní tým.  

V letní přípravě se do družstva zapojili čtyři nadějní dorosten-

ci, ale začátek soutěže s námi již neabsolvují, a tak trenér musí 

sestavu pokaždé skládat jinak. V žádném utkání nás soupeř 

sice nepřehrál, ale hrubé chyby nás vždy stály body.  

O kvalitě řízení  utkání se zde snad ani nebudu vyjadřovat, 

protože tak jako se na kluby každým rokem kladou větší náro-

ky pro účinkování v soutěži, tak naopak řízení a delegace na 

utkání je hotová katastrofa. Na to se však nelze vymlouvat (a 

že se to zlepší, tomu už snad nikdo ani nevěří). Nás tedy čeká 

nelehký úkol - konečně se výsledkově chytit v dalším utkání.  

Věříme, že nás ti věrní, kteří s námi absolvují mnohá utkání, 

budou i dále podporovat a my se jim za to budeme moci od-

vděčit lepšími výsledky.  

Předseda TJ BDSTAV Sedliště Daniel Majer 

 

D.Lutyně-Sedliště 2:1, pol. 0:1  

Sedliště –Hrabová 2:4, pol. 1:2  

Albrechtice-Sedliště 3:1, pol. 1:0  

Sedliště-Brušperk 1:2, pol. 0:2  

A-mužstvu TJ BDSTAV Sedliště  

se začátek sezony nevydařil 

Ve Fryčovicích nastoupil tým nekompletní 
V první kole nastoupili naši dorostenci na půdě Fryčovic. Kvůli 

dovoleným a zraněním jsme k premiérovému utkání nenastou-

pili v nejsilnější sestavě. Přesto v horkém sobotním odpoledni 

podali naši dorostenci dobrý výkon a sahali po nadějném vý-

sledku. Utkání skončilo těsnou prohrou 2:1, když jedinou bran-

ku Sedlišť vstřelil Dominik Majer. 
 

V zápasu s Bohumínem byly síly vyrovnané 
V druhém kole jsme nastoupili v domácím prostředí proti vel-

kému favoritu celé soutěže, dorostencům FK Bohumín. Široký 

a kvalitní tým dorostenců z Bohumína zpočátku budil respekt, 

první poločas naši dorostenci prohrávali 0:2, ale konec prvního 

poločasu a celý druhý poločas už bylo utkání vyrovnané. Po 

snížení brankou na 1:2 jsme hráli bojovné utkání, ve kterém se 

nám podařilo 10 minut před koncem srovnat na 2:2. Bohužel 

jsme remízový stav neudrželi a 3 minuty před koncem jsme 

dostali další branku a utkání skončilo prohrou našich dorosten-

ců 2:3. Bojovný a kvalitní výkon našich dorostenců tak zůstal 

bez bodu. Branky domácích vstřelili Dominik Majer a Richard 

Krischke.  
 

Třetí utkání pokazil pokutový kop 
K třetímu utkání jsme zajížděli na půdu Baníku Albrechtice. V 

prvním poločase jsme neproměnili tři vyložené brankové příle-

žitosti, naši dorostenci měli převahu, ale ta nebyla vyjádřena 

brankami.  

 

V druhém poločase jsme pokračovali v kvalitním výkonu, ale 

po dalších neproměněných šancích přišlo potrestání v podobě 

proměněného pokutového kopu domácích. Utkání tak skončilo 

prohrou našich dorostenců 1:0. 

S Brušperkem jsme remízovali 
Ke čtvrtému utkání jsme doma nastoupili proti dlouhodobému 

účastníkovi Krajských soutěží SK Brušperk. Opět jsme nastou-

pili do utkání s cílem konečně získat body. V prvním poločase 

jsme vstřelili úvodní branku utkání, kterou vstřelil krásnou 

střelou k tyči Richard Krischke. Do druhého poločasu jsme 

nastupovali s vedením 1:0. O vedení jsme však v úvodu přišli a 

obdrželi další dvě braky. Nepříznivý stav 3:1 se nám však po-

dařilo smazat. Druhou branku v utkání vstřelil Richard Krishc-

ke a vyrovnávací branku na 3:3 vstřelil Petr Slováček po centru 

Václav Kunze. Vyrovnané utkání plné gólů skončilo konečným 

výsledkem 3:3 a naši dorostenci získali první bod v Krajské 

soutěži.  

Přijďte nás podpořit na další zápasy 
Zápas od zápasu výkon našich dorostenců roste, bohužel jsme 

prozatím k žádnému z dosavadních utkání nenastoupili v nejsil-

nější sestavě. Věřme, že se chybějící hráči brzy uzdraví a na 

dovolenou či adaptační kurz ze školy již nikdo z hráčů nepoje-

de. Budeme rádi, když nás přijdete podpořit a fanděním pomoct 

k výhře. Na domácím hřišti nás můžete vidět například 26. září 

v utkání proti Starému Městu.  

Vedoucí dorostu TJ BDSTAV Sedliště Vilém Durák  

Dorostenci TJ BDSTAV Sedliště poprvé v historii v Krajské soutěži 

F otbaloví dorostenci po loňském vítězství okresní soutěže Frýdku-Místku postoupili do Krajské soutěže Moravskoslezského 

kraje. Po odchodu pěti hráčů, kteří díky dovršení dorosteneckého věku přestoupili do mužské kategorie, bylo nutné doplnit 

družstvo. Částečně se nám to podařilo díky příchodu Daniela Majera a Zbyška Piekarczyka z žákovské kategorie a díky hostová-

ní Richarda Krischkeho z MFK Frýdek-Místek. Sousední oddíly jako Lučina, Václavovice či Lískovec neuvolnily na hostování 

své perspektivní dorostence pro krajskou soutěž. 

SPORTOVIŠTĚ CENA PRONÁJMU 

Tenisový kurt (max. 4 hráči) 80 Kč / hodinu 

Volejbalový / nohejbalový 

kurt   

(zapůjčení sloupků + sítě) 

50 Kč / hodinu 

Badminton na víceúčelovém 

hřišti (zapůjčení sloupků,  

sítě – 2 sady) 

50 Kč / sadu / hodinu 

Víceúčelové hřiště 
Veřejně přístupné, bez nájmu                                                

Rezervace: 100 Kč / 2 hodiny 

Šatny, sociální zařízení 

(celkem 2 šatny) 
100 Kč / šatnu / pronájem 

Ceník za pronájem sportovišť 

a šaten v majetku obce Sedliště 
 

(Příloha č. 1 Provozního řádu  

areálu školního hřiště a volnočasových aktivit v Sedlištích) 

+ možný příplatek za použití osvětlení 



 

PROVOZNÍ ŘÁD areálu školního hřiště a volnočasových aktivit v Sedlištích 

Ing. Jaromír Krejčok, starosta obce 

Roman Mokroš, místostarosta obce 

Čl. I.  Základní ustanovení 
Majitelem a provozovatelem areálu je Obec Sedliště, Sedliště 271, 

739 36,  IČ: 00297178 

Areál tvoří: 

» víceúčelové hřiště s umělým povrchem umělá tráva (dále jen 

„víceúčelové hřiště“) 

» tenisový kurt s umělým povrchem umělá tráva 

» hřiště pro volejbal a nohejbal s umělým povrchem umělá tráva 

» atletická dráha s umělým povrchem umělá tráva s doskočištěm  

» sektor pro vrh koulí  

» dětské hřiště s herními prvky 

» šatny a sociální zařízení 

Sportovní areál je určen pro sportovní a rekreační využití žáků Jubilej-

ní Masarykovy základní školy a mateřské školy Sedliště v době vyu-

čování, zájmových organizací a veřejností. Za provoz sportovišť a 

dětského hřiště zodpovídá majitel a provozovatel areálu (dále jen 

„správce“). Pro dětské hřiště s herními prvky platí návštěvní řád veřej-

ného dětského hřiště.  
 

Čl. II.  Provozní doba 

Obec Sedliště stanoví tuto provozní dobu areálu (mimo dětské hřiště): 

1. Po dobu školního vyučování slouží sportoviště přednostně pro žáky 

základní a mateřské školy. 

2. Zájmové organizace a veřejnost: 

  leden - červen, září - prosinec: 

  PO–PÁ:  8.00 - 20.00  

  SO–NE, Svátky: 8.00 - 20.00  

  červenec, srpen: 

  PO–NE, svátky: 8.00 - 21.30  
 

V případě dobrých klimatických podmínek je možná dohoda se správ-

cem o využití areálu mimo stanovenou provozní dobu. Zájmové orga-

nizace působící v obci Sedliště po předložení návrhu rozpisu na pro-

nájem sportovišť a jeho schválení provozovatelem mají přednostní 

právo užívání sportovišť. 
 

Čl. III.  Základní podmínky provozu, údržba a správa areálu 

- Za provoz víceúčelového hřiště zodpovídá správce. Rezervace přijí-

má správce osobně nebo telefonicky na tel. čísle: 724 180 637, 

739 073 630, popř. na adrese Sedliště 271. 

- Při rezervaci je objednavatel povinen uvést jméno a kontakt, aby 

mohl být v případě neočekávaného uzavření sportoviště správcem či 

provozovatelem informován. 

- Výběrem poplatků je pověřen správce, který po platbě nájmu vydá 

nájemci doklad o zaplacení a zapíše nájemce do provozního deníku, 

kam uvede jméno zodpovědné osoby, dobu a cenu nájmu a podpis 

pronajímatele, který je současně i souhlasem nájemce s provozním 

řádem. Platba nájmu se uskuteční po ukončení nájmu, účtována bude 

skutečná doba nájmu. 

- Za provoz a úklid sportovišť, které využije ke své činnosti základní 

škola a mateřská škola Sedliště, zodpovídá pověřená osoba základní 

školy. 

- Správce vede provozní deník, do kterého zaznamenává mimo jiné 

závady a popřípadě provedené údržby a opravy. 

- Uživatelem – nájemcem sportovního areálu může být jednotlivec 

nebo skupina. Chce-li si uživatel rezervovat sportoviště (za úplatu), 

může tak učinit bezplatně záznamem do rezervačního rozpisu po do-

hodě se správcem.  

- Za zneužití či ztrátu klíče (tenisový kurt, šatny) je sankce ve výši 

1000 Kč za případnou výměnu zámků. Provozovatel má nárok vymá-

hat skutečnou škodu, která vznikne zneužitím či ztrátou klíče, bude-li 

vyšší jak 1000 Kč. 

- Nelze-li ze strany uživatele dodržet předem domluvenou rezervaci, 

je toto povinen oznámit správci nejpozději 3 hodiny před dobou do-

mluvené rezervace. Neučiní-li tak, nebude příště brán zřetel na jeho 

další rezervace sportovišť. Toto neplatí, dojde-li k náhlé změně klima-

tu (déšť, povětrnostní podmínky atd.) a nelze-li rezervované sportoviš-

tě využít. V tomto případě může uživatel správce o změně informovat 

v době kratší než 3 hodiny před rezervací. 
 

Důležitá telefonní čísla:       

Čl. IV.  Ceník nájmu sportovišť a šaten 

Viz příloha. (Uvnitř zpravodaje.) 
 

Čl. V.  Povinnosti při užití sportovišť 

Základní povinnosti: 
» Pro dětské hřiště s herními prvky platí návštěvní řád veřejného dět-

ského hřiště. 

» Každý uživatel sportovního areálu je povinen seznámit se před za-

čátkem sportovní činnosti s tímto provozním řádem, dodržovat veške-

rá jeho ustanovení a vyžadovat dodržování provozního řádu i od ostat-

ních. 

1. Na víceúčelové hřiště smí vstoupit uživatel mladší 15 let pouze v 

doprovodu osoby starší 15 let. 

2. Uživatel je povinen užívat sportovní areál tak, aby předcházel mož-

nosti vzniku požáru, nebo jiných havárií. 

3. Vstup na sportoviště je na vlastní nebezpečí a provozovatel nenese 

žádnou odpovědnost za vnesené či odložené věci ani za případné újmy 

na zdraví. 

4. Lékárnička je pro případ drobného zranění k dispozici v objektu 

šaten. Použití je nutné nahlásit správci. 

5. V areálu je zakázáno: 

● Vstupovat na sportoviště jiným způsobem než vstupními brankami, 

mimo atletickou dráhu. 

● Poškozovat nebo znečišťovat plochu, oplocení, vybavení a zařízení 

sportovního areálu. 

● Vnášet na plochu sportoviště předměty nesouvisející se sportovní 

činností. 

● Kouřit, rozdělávat a manipulovat s ohněm. 

● Vstupovat v podnapilém stavu či pod vlivem jiných omamných látek 

● Konzumovat alkoholické nápoje a jiné omamné látky. 

● Vstupovat se zvířaty. 

● Vstupovat do doskočiště (mimo skoku do dálky) a roznášet tak písek 

po areálu. 

● Jezdit na kole, tříkolkách, koloběžkách, kolečkových bruslích, skate-

boardech, motorkách a jiných dopravních prostředcích na plochách 

sportovišť. 

● Konzumovat nápoje na bázi Cola (Coca Cola, Pepsi Cola, Kofola 

atd.), jídlo a žvýkačky na plochách sportovišť s umělým povrchem. 

● Odhazovat odpadky mimo místa k tomu určená. 

● Nevhodným chováním ohrožovat zdraví ostatních uživatelů.  

● Svojí činností, zejména hlukem, obtěžovat okolí sportovního areálu 

a obyvatele obce. 

● Vstupovat v nevhodné obuvi (kopačky se šroubovanými kolí-

ky, kovovými a plastovými hroty, obuv s ostrými hroty, obuv 

s podpatkem apod.) nebo v znečištěné obuvi na sportoviště. 

● Vnášet ostré předměty, skleněné láhve, střelné zbraně, výbušniny, 

chemikálie a jiné předměty ohrožující zdraví a bezpečnost a jakýmkoli 

způsobem s nimi manipulovat. 
 

6. Sportovní náčiní uživatelů musí splňovat bezpečnostní požadavky, 

nesmí ohrožovat bezpečnost ostatních uživatelů a poškozovat sportov-

ní zařízení. 

7. V případě zjištění jakékoli závady ve sportovním areálu je uživatel 

povinen tuto skutečnost neodkladně oznámit správci. 

8. Uživatel je povinen uhradit provozovateli veškeré škody a ztráty, 

které byly způsobeny jeho vinou. 

9. Provozovatel neodpovídá za bezpečnost návštěvníků hřiště. 

10. Neručí za případné následky nesprávného užívání hřiště. 

11. Provozovatel zodpovídá za údržbu a odstraňování závad a za pra-

videlnou kontrolu nářadí a náčiní náležející sportovnímu areálu, a to 

podle předpisů. 
 

Čl. VI.   Nedodržování provozního řádu 

V případě porušení tohoto provozního řádu bude uživatel ze sportov-

ního areálu vykázán a podle okolností může být jeho chování i před-

mětem šetření Policie ČR. Správce je oprávněn uživatele areálu, který 

porušil provozní řád, vykázat z celého areálu a příští jeho rezervace 

neakceptovat. 
 

Čl. VII.   Závěrečná ustanovení 
Provozní řád byl schválen zastupitelstvem Obce Sedliště na veřejném 

zasedání zastupitelstva obce konaném dne 7. 9. 2015. 

Tento provozní řád nabývá účinnosti dnem schválení. 

 
Obecní úřad:           558 658 129 

Starosta obce:          724 180 637 

Místostarosta obce: 739 073 630  

Ohlašovna požáru:      150 (112) 

První pomoc:               155 (112) 

Policie ČR:                   158 (112) 


